

Título:

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE DECRETO N° 346/2022 QUE DISPÕE SOBRE O USO DE MÁSCARAS NO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA CIPA-MT E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

Texto:

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

DECRETO N° 346/2020

Conforme publicação no Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso • ANO XVII | N° 3.936/ no dia 10/03/2022.

Retifica-se:

Onde se lê:

DECRETO N°. 346, DE 09 DE MARÇO DE 2022.

Leia-se:

DECRETO N° 348, DE 09 DE ABRIL DE 2022.

**EDUARDO JOSÉ DA SILVA ABREU
PREFEITO MUNICIPAL**